

Самыми "неаккуратными" водителями США признаны вашингтонские

Автор: Russian Washington
04 Сентября, 2013 -



Самые "неаккуратные" водители в США живут в Вашингтоне, а самые "бдительные" - в городе Форт-Коллинз на севере штата Колорадо. К такому выводу, как сообщили в среду американские СМИ, пришла страховая компания "Олстейт" /Allstate/, которая провела исследование ДТП в 200 крупнейших городах США.

Вашингтонские водители заявляют о ДТП в среднем один раз в 4,8 года, в то время как по США в целом этот интервал составляет 10 лет. По мнению страховщиков, это связано, в первую очередь, с высокой плотностью дорожного движения в американской столице.

Вторым городом США с наибольшей частотой аварий является Балтимор /штат Мэриленд/. Там водители заявляют о ДТП в среднем один раз в 5,4 года. На третьем месте с таким же показателем располагается Провиденс /штат Род-Айленд/. Несмотря на то, что в Балтиморе и Провиденсе интервал между авариями оказался одинаков, по мнению специалистов "Олстейт", в Балтиморе шанс попасть в ДТП все-таки немного выше.

На четвертом месте - Хайалиа во Флориде /5,6/, на пятом - калифорнийский Глендейл /5,7/. Крупнейшие американские города со сложной транспортной инфраструктурой - Сан-Франциско /6,5/, Лос-Анджелес /6,7/ и Нью-Йорк /7,3/ - занимают лишь девятую, 14-ю и 23-ю строчки рейтинга соответственно.

Согласно данным исследования, самые осторожные водители живут в городе Форт-Коллинз /штат Колорадо/. Там вероятность стать участником ДТП составляет один раз в 13,9 года. На второй и третьей строчках рейтинга городов со "спокойными" дорогами расположились Бойсе /штат Айдахо/ и Су-Фолз /Южная Дакота/ - 13,9 и 12,8 года.

Самыми "неаккуратными" водителями США признаны вашингтонские

Автор: Russian Washington

04 Сентября, 2013 -

[source](#)